

Вырезка из газеты

ЛЕНИНСКАЯ  
ПРАВДА

от

4 DEC 1962

г. Петрозаводск

Газета №

# Прощальный концерт

НЬЮ-ЙОРК, 3 декабря. Корреспондент ТАСС Л. Величанский передает:

Вчера прощальным концертом в «Медисон-свер гарден» балетная труппа Государственного Академического Большого театра СССР закончила свои гастроли в Соединенных Штатах.

За неполных три месяца советские артисты дали 82 спектакля. По словам Майи Плисецкой, за эти три месяца она танцевала больше, чем в обычных «домашних» условиях за три года.

Балет Большого театра выступал в Нью-Йорке, Вашингтоне, Чикаго, Лос-Анжелесе, Бостоне и в других городах Америки. И всюду его сопровождал триумфальный успех, бурные овации публики, восторженные отклики печати. «Вы пленили всех нас», — сказал советским артистам президент США Джон Кеннеди после первого спектакля балета в Ва-

шингтоне. И почти теми же словами простые американцы выразили свои чувства признательности и восхищения в сотнях писем советским артистам.

Вчера же ночью балет Большого театра выехал в Канаду. Там он даст восемь спектаклей, после чего возвратится на Родину.